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Domov sv. Karla Boromejského je  zdravotnické sociá lní zařízení. Pečuje celkem o více bež stovku klient ů, 
kteří  kdysi byli samostatní a nezávislí,  dnes se však  neobejdou bez pomoci druhých. 

 Koncerty pro Domov 
 

 
 

24.8. 19:00 TWO  VOICES  Krásné nálezy  
Atrium, v p řípadě špatného po časí kostel sv. Rodiny 

 
5.9. 16:00 VLADIMÍR MIŠÍK A ČDG  A TAP TAP ORCHESTR 
Letní pódium v zahrad ě Domova 
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Ročně se v domov ě vyst řídá na 500 klient ů, z nich všichni pot řebují zdravotnickou pé či 



 
 
 

 
 

 

DOMOV SV. KARLA BOROMEJSKÉHO
K ŠANCÍM 50

163 00   PRAHA – ŘEPY
IČO: 65400143

číslo ú čtu: 174-1950304504 / 0600
tel. 235 323 248, 235 301 209

fax. 235 302 720
sekretariat@domovrepy.cz

www.domovrepy.cz
 

IDEA 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Každoro ční  koncerty Domova sv. Karla Boromejského po řádáme v Řepích s cílem  získat finan ční 
prost ředky na podporu  sbírkové kampan ě na nákup  zdravotnického materiálu a pom ůcek pro 
inkontinentní pacienty a  na zdravotnické pom ůcky pro obyvatele Domova, kte ří kdysi byli nezávislí a 
samostatní, ale dnes se neobejdou bez pomoci druhýc h. 
 
Partnery Koncertu 5.9.  jsou: Městská část Praha 17 a  Ministerstvo Kultury 
 
Koncerty cht ějí být nejen kulturním zážitkem, a také povzbuzením  spole čnosti k většímu 
pochopení a porozum ění problematiky stá ří a nemoci, a zárove ň podn ětem k zamyšlení nad 
hodnotou této etapy lidského života. 
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INFO O ÚČINKUJÍCÍCH 
Pravidelná spolupráce Domova s TWO VOICES: V srpnu 2008 se poprvé objevilo v Domově sv. Karla Boromejského duo Two Voices - 
mezzosopranistka Edita Adlerová a  šansoniérka Jana Rychterová. Cílem první návštěvy byla vzájemná domluva vystoupení v kostele sv. 
Rodiny a nikdo netušil, jak intenzivní  spolupráce se z prvního setkání vyvine. Po koncertu, který se odehrál 6.8. 2008 se obě interpretky do 
Domova zamilovaly   a  téměř každý měsíc se tam vracely. Obě  se automaticky rozhodly, že  nebudou hrát jen  koncerty pro veřejnost, ale  
své schopnosti věnují i těm, pro které je díky zdravotnímu stavu nemožné zúčastnit se jakékoli kulturní aktivity. Pravidelně, docházejí s 
doprovodem houslisty Vladimíra Iljiče Pecháčka hrát a zpívat do pokojů ležících  pacientů bez nároků na honorář.  
24.8.2010 oslavíme dvouleté výročí vzájemné spolupráce. 
 
Vokální duo Two Voices doprovázené houslistou Vladimírem iljičem Pecháčkem, skýtá jedno z nejneobvyklejších a nejzajímavějších spojení 
na naší hudební scéně. Formace vznikla v červnu 2007. V té době již měly obě protagonistky za sebou vlastní profesní cesty, Edita Adlerová 
v oblasti klasické a alternativní hudby, Jana Rychterová jako šansoniérka a textařka. Spojením dvou různorodých ženských hlasů v 
dokonalém souznění vznikla možnost obrovského hudebního i výrazového obohacení. Reperoár se pohybuje od klasických skladeb, přes 
specificky upravené lidové písně, sefardské písně, až po autorský šanson. Nechybí ani občasné výlety za skladbami jiných žánrů.  
 
Druhou tváří Two Voices jsou lyrické skladby, které dávají plně vyniknout kráse a harmonii obou hlasů a otevírají možnost obsáhnout i 
prostory vážnějšího charakteru. Zajímavým počinem loňské sezóny bylo zpracování výběru písní Bohuslava Martinů, které bylo s velkým 
úspěchem uvedeno např. ve Varšavě při příležitosti předávání předsednictví Evropské unie. 
 
Kromě běžných koncertů se duo stává hostem různých festivalů a vystupuje stále častěji v zahraničí, např.v Polsku či ve Švýcarsku. Stálou 
benefiční spolupráci zpěvačky navázaly s Domovem sv.K.Boromejského, kde koncertují v kostele sv.Rodiny. Protože koncerty stále častěji 
propojují hudbu, mluvené slovo a divadelní akci, stalo se jejich domovskou scénou divadlo Semafor v Praze. 
Úzce spolupracují s Českým rozhlasem (Tobogán, Radiodárek, Nostalgické muzeum zábavy s O.Suchým, Nad věcí), bývají hosty pořadů 
České televize (Uvolněte se, prosím, Adventní koncerty, Výzva, Pretty woman, Dobré ráno z Brna). 
Discografie: 
CD Two Voices (2008) - hud.režie J.Kr ček 
CD Two Voices TWO (2009) - hud.režie J.Kr ček 
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INFO O ÚČINKUJÍCÍCH:  
 

Tap Tap orchestr 
The Tap Tap je hudebním souborem, který v roce 1998 založil a vede Šimon Ornest. V souboru hrají převážně studenti 
Jedličkova ústavu a škol, projektu STUDEO, ale také hostující profesionální hudebníci.  
Cíle: 

• Vytvořit síť kvalifikovaných lektorů, kteří budou cíleně pracovat se studenty s tělesným postižením 
• Spolupracovat s výrobci hudebních nástrojů a počítačového vybavení na vývoji upravených pomůcek 
• Zábavnou formou rozvíjet schopnosti mladších studentů JÚŠ a zapojovat je do aktivit projektu STUDEO 
• Připravit talentované studenty na studium dalších škol 
• Směrovat studenty pomocí výuky přímo k budoucímu pracovnímu uplatnění  

Vize:  
Kurzy pilotního projektu Evropské hudební školy STUDEO zatím probíhají v prostorách pražského Jedličkova Ústavu /JÚŠ/, který 
je zároveň partnerem projektu. V horizontu zhruba pěti plánujeme ve spolupráci s JÚŠ postavit samostatnou budovu, do které se 
STUDEO přesune. Naší vizí je rozšířit nabídku kurzů a vytvořit bezbariérový prostor otevřený nejenom mládeži s tělesným 
postižením, ale také široké veřejnosti. 
 
Vladimír Mišík 
Vladimír Mišík je jednou z nejvýraznějších osobností české populární hudby již od 60. let 20. století. Svou tvorbou ovlivnil celou 
řadu umělců ať už z hudebního, výtvarného či literárního prostředí. Muzikanti pod značkou ETC však začali vystupovat v roce 
1974. Vladimír Mišík s kapelou ETC přes mnohé personální změny a dvouletý zákaz činnosti v 80. letech koncertuje dodnes. Do 
roku 2007 vydal Vladimír Mišík & ETC… 10 řadových alb a několik dalších kompilací. 
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KDO JSME  
Domov sv. Karla Boromejského – čtyři světy pod jednou střechou 
     Setkává se zde:  

• Svět starých a nemocných lidí 
• Svět řeholních sester 
• Svět civilních zaměstnanců 
•    Svět odsouzených žen 

 
Domov sv. Karla Boromejského je církevní zdravotnické zařízení, v němž se spojují čtyři světy a 
vytvářejí tak zcela ojedinělý projekt. Jsou to řeholnice Kongregace Milosrdných sester sv. Karla 
Boromejského, věkem pokročilí a nemocní lidé, odsouzené ženy a civilní zaměstnanci. Tyto čtyři 
světy se setkávají v prostorách Domova, aby spolu vytvářely prostředí vzájemné služby a 
spolupráce. 
 
Posláním Domova je péče o věkem pokročilé a nemocné lidi. Toto poslání naplňujeme 
poskytováním sociálních a zdravotních pobytů na lůžkovém oddělení i v denním stacionáři. Na 
lůžkovou část přijímáme pacienty na přechodnou dobu, po kterou rodina není sama schopna 
zajistit kvalitní péči o svého nemocného nebo nesoběstačného člena. Takto se zde při kapacitě 92 
lůžek za rok vystřídá asi 500 pacientů, jejichž rodinám se tak dostává potřebné pomoci v náročné 
situaci. 

 
LŮŽKOVÉ ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ POBYTY PRO SENIORY- sekretariat@domovrepy.cz,  235 323 248 
DENNÍ STACIONÁŘ s celodenním všestranným programem– stacionar@domovrepy.cz 775 851 646,  
775 853 533 
GERIATRICKÁ AMBULANCE - lékařská péče i sociální poradenství – prijem@domovrepy.cz, 235 323 248 
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KONTAKT  A PRAKTICKÉ INFO 
Zora Vondrá čková – koordinátorka kulturních aktivit  775 853 53 7  zora.vondrackova@domovrepy.cz 
Domov  sv. Karla Boromejského,  K Šancím 50, 163 00  Praha 17- Řepy 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Autem:  Pražský okruh R1, EXIT 26 Řepy 
Karlovarskou ulicí, na křižovatce se 
Slánskou ulicí odbočte vpravo okolo 
Hornbachu a poté odbočte vpravo do 
Žalanského ulice, která Vás navede až do 
ulice k Šancím, kde je Domov sv. Karla 
Boromejského 
 
MHD: Bus linka 164 ze stanice metra „B“ 
Nové Butovice do zastávky Škola Řepy a 
poté 50m pěšky, kde je Domov sv. Karla 
Boromejského 
TRAM: Tram č. 9, 10, zastávka Sídliště 
Řepy, Domov je od zastávky vzdálen 5 
minut ostřejší chůze. 

Vstupenky : Dospělí :150 Kč  
Zlevněné vstupné : studenti, senioři A ZTP: 80,- KČ  
Děti do 14 let zdarma 
 


